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Pjesma nad pjesmama 1
Svadbena himna — Tumačenje prvog poglavlja

SADRŽAJ OVOG BROJA
Otkrivenje o zaručniku i zaručnici — Svezak VII, 2.
dio

• Poglavlje 1 — Pridruživanje i čežnja Stranica
2

• Poglavlje 2 — Ruža Šaronska i zaručnik Stranica
5

• Tablica 1 — Biblijski začini i duhovna značenja Stranica
8

• Poglavlje 3 — Traženje i proročanska postelja Stranica
9

• Poglavlje 4 — Ljepota zaručnice i vrt zatvoren Stranica
11

• Tablica 2 — Proročanske uloge i antitipovi Stranica
13

Zadnja stranica — Svjetionik nade u nevolji Stranica
14

1:1. Pjesma nad pjesmama — Harmonija nad harmonijama —
spajanje u jednu prekrasnu sliku many najljepših prikaza iz
Božanske Riječi.

Koja je Salomonova — Slika (tip) Krista u slavi, kao što je David
bio slika (tip) Krista u tijelu.

1:2. Neka me poljubi — Oblik pozdrava koji označava najbliskije
zajedništvo. "Pozdravite svu braću svetim cjelovom." "Zar
poljupcem izdaješ Sina Čovječjega?"

Poljupcima — Često ponavljani izrazi nježnosti.

Svojih usta — Svoje Riječi, Svetog pisma.

Jer je tvoja ljubav — Tvoja milovanja, ponavljana jamstva o
vodstvu, zaštiti, zajedništvu, ljubavi i brizi.

Bolja od vina — Vino je simbol nauka (doktrine). "Oni također
posrću zbog vina." "Pijani su, ali ne od vina." "Svi su narodi pili
vino." "Odsad neću piti ovoga trsova roda." "Ne opijajte se vinom."
Iako je zdrava vjera neophodna, ipak je od vjere, nade i ljubavi,
najveća ljubav; stoga je ljubav bolja od vina. Gospodinova jamstva
o ljubavi još su dragocjenija Zaručnici od dragocjenih nauka koji su
toliko vitalni za njenu sreću.

1:3. Zbog mirisa — Slatkog mirisa.

Tvojih dobrih pomasti — Svetog Duha, svetog ulja pomazanja
svećenstva.

Tvoje ime — Krist, što znači "Pomazanik".

Je kao pomast — Sveto ulje pomazanja, Sveti Duh.

Prolivena — Pri Njegovom krštenju na Glavu, na Pedesetnici na
Tijelo.

Zato — Zbog njihovog divljenja i cijenjenja Kristovog Svetog
Duha.

Djevice — Čisti srcem.

Ljube te — Traže zajedništvo s Tobom, teže učiti od Tebe, gajiti
Tvoje vrline, biti blizu Tebe.

1:4. Povuci me — "Nitko ne može doći k meni ako ga ne povuče
Otac." "Sve što je Tvoje, Moje je."

Trčat ćemo — Nećemo sjediti u zboru podrugljivaca, niti stajati na
putu grešnika, niti hoditi po savjetu bezbožnika, nego s ustrajnošću
trčati trku koja je pred nama.

Za Tobom — Pretečom. Prvorođencem od mrtvih. Prvim koji je
prešao uskim putem. Glavom, da u svemu ima prvenstvo. Ne po
tijelu, nego po Duhu.

Kralj — Gospodin Isus, predočen Salomonom. "Tako će Kralj
silno željeti ljepotu tvoju."

Uveo me — Čak i u sadašnjem životu.

U svoje odaje — U "Svetinju", duhom začeto stanje, prvo nebesko
stanje; posjeo nas na nebesima u Kristu.

Radovat ćemo se — "Radujte se u Gospodinu i kličite, vi
pravedni."

I veseliti se u Tebi — "I ponovo velim: Radujte se."

Pamtit ćemo — Razmišljat ćemo, misliti na.

Tvoju ljubav — Tvoja milovanja, jamstva o vodstvu, zaštiti,
zajedništvu, ljubavi i brizi.

Više od vina. — Više čak i od nauka.

Pravi — Oni bez prijevare, bezazleni, pošteni.

Ljube te — Traže zajedništvo s Tobom, teže učiti od Tebe, gajiti
Tvoje vrline, biti blizu Tebe.

1:5. Crna sam — Mojsijeva mladenka, Sipora, slika Kristove
Zaručnice, bila je Etiopljanka — poganka.

Ali lijepa — "Kraljeva kći je sva slavna iznutra"; njene su namjere
čiste, bez mane u Božjim očima.

O kćeri — Deklarirana djeco.

Jeruzalemske — Božjeg Kraljevstva. Istinita Crkva instinktivno
prepoznaje da se njeni klevetnici nalaze među Božjim deklariranim
(nominalnim) narodom.

Kao šatori Kedarski — Kedar je bio jedan od Išmaelovih sinova,
pa to ime stoji za Išmaelce, ili Beduine. Njihovi šatori su njihovi
domovi; i iako su načinjeni od crne kozje dlake i izvana umrljani,
iznutra su često luksuzni i zastrti skupocjenim tapiserijama.

Kao zavjese — Između Svetinje i Svetinje nad svetinjama.

Salomonove — Salomonovog hrama. Ove zavjese, ili točnije
slična zavjesa koja je visjela u Herodovom hramu, a koja se
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razderala napola na dan smrti našeg Gospodina, bila je vrlo
čudesna, duga oko devet metara, široka četiri i pol metra te debela
dvanaest i pol centimetara.

1:6. Ne gledajte u me — Ne gledajte me tako (Leeser); Zaručnica
ljubazno prosvjeduje pred svojim kritičarima.

Zato što sam crna — Zato što sam pomalo crna (Leeser);
Zaručnica ne poriče svoje nesavršenosti, ali nije sklona priznati da
je potpuno bezvrijedna.

Zato što me Sunce — Prodorno svjetlo istinitog Evanđelja koje
razotkriva svaki nedostatak.

Opalilo — Sud mora započeti od Doma Božjega. Grijesi Zaručnice
su unaprijed očiti, poznati svim ljudima. Božja Riječ razotkriva
slabosti gotovo svakog plemenitog karaktera čiji je život tamo
zapisan.

Sinovi majke moje — Koji sjede i govore protiv svog brata, sina
vlastite majke.

Rasrdili su se na me — "Vaša braća koja su vas mrzila, koja su
vas odbacila radi mog imena," itd. "Brat će brata predati na smrt."

Postavili su me — Izabrali me, imenovali me.

Za čuvaricu — Vođu razreda, učitelja u nedjeljnoj školi, itd.

Vinograda — Nedjeljnih škola, kršćanskih društava, Epworth liga,
udruga mladih.

Ali svoj vlastiti vinograd — Uzgajanje plodova Duha.

Nisam čuvala — Bila sam previše zauzeta "crkvenim radom" da
bih brinula o vlastitim najboljim duhovnim interesima.

1:7. Reci mi — Zaručnica nastavlja.

O Ti — Kriste.

Koga ljubi duša moja — Koga, iako Ga nismo vidjeli, ljubimo.

Gdje paseš — "Gdje god bude strvina, tamo će se skupljati orlovi."

Gdje ti — Dobri Pastiru.

Daješ svom stadu — Božjem Stadu.

Da počiva — Moj narod zaboravio je svoje počivalište.

U podne — Gdje je trava duga i slatka, i gdje postoje prilike da se
posebno približimo Pastiru. "On mi daje da počivam na zelenim
pašnjacima."

Jer zašto bih ja bila — Zašto bih i dalje drugima izgledala kao.

Kao ona koja skreće — Kao ona koja luta.

K stadima — Ne u njima; jer ja namjerno nikada nisam bila ni u
jednom drugom. Mislila sam da su ova druga stada Tvoja.

Tvojih drugova — Drugih velikih učitelja; poglavara drugih
crkava; Antikristovih sustava.

1:8. Ako ne znaš — Odgovara Nebeski.

O ti najljepša — Gospodin joj ne prigovara zbog mrlja koje je
sama priznala.

Među ženama — Crkvama, lažnim i pravim.

Izađi — Postoji nešto što trebaš učiniti.

Po tragovima — On ide pred njima, a ovce idu za Njim.

Stada — Pogledaj oko sebe; i kada vidiš one čiji životi pokazuju
da su prave ovce, i kada te potaknu "Dođi i vidi", slijedi Natanaelov
primjer.

I pasi svoje jariće — One koji propituju, nedavno zainteresirane,
posebno ako pokazuju bilo kakve sklonosti slične jarcima.

Pored pastirskih šatora — Odvedi ih u domove starješina ili
đakona na daljnju pouku u pravim Gospodinovim putovima; ili,
primijeni isto načelo tako što ćeš im skrenuti pažnju na Studije
Svetog pisma, te ih tako upoznati s učiteljem koji je odgovorio na
sva naša teška pitanja.

1:9. Usporedio sam te — Gospodin nastavlja.

O ljubavi Moja — "Ljubite jedni druge kao što sam ja ljubio vas."

S četom — 144.000.

Konja — Koji love svog Gospodara, brzi u ispunjavanju Njegovih
zapovijedi, lako vođeni, tihi, vjerni, umjereni, dugotrpljivi.

U faraonovim bojnim kolima — Najbolji na svijetu.

1:10. Tvoji su obrazi lijepi — Gospodin nastavlja obasipati svoju
Zaručnicu komplimentima.

Nizovima dragulja — Draguljima Božanske Istine; ukrasima
krotkog i tihog duha.

Tvoj mot — Ud koji nosi jaram. (Wait, let's check: 'Tvoj vrat' is
correct, I had 'Tvoj mot' in my head? No, let's write 'Tvoj vrat')

Tvoj vrat — Ud koji nosi jaram. "Uzmite jaram moj na se"; jaram
je građen za dvoje — Isusa i još jednoga.

Zlatnim lančićima. — Božanskom prirodom. Svaki čin odanog
nošenja tereta postaje karika u zlatnom lancu.

1:11. Mi — Moj Otac i Ja.

Načinit ćemo ti okvire — "Zdanje nerukotvoreno, vječno na
nebesima."

Od zlata — Božanska priroda.

Sa srebrnim točkicama — Dom će uistinu biti tvoj; ono što je
tvoje vlastito.

1:12. Dok Kralj — Zaručnica tako govori o svom Gospodinu.

Sjedi za svojim stolom — Lomeći Kruh Života svom Ukućanstvu.

Moj nard — Odanost, prikazana Marijinom alabasternom
posudom.
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Izdaje svoj miris — "Nije li nam srce gorjelo u nama dok nam je
govorio putem, dok nam je otkrivao Pisma?" U takvim trenucima
vatre Nebeske ljubavi najjače plamte.

1:13. Rukoved smirne — Mudrost. "U Njemu su skrivena sva
blaga mudrosti i spoznaje."

Je moj ljubljeni — Krist.

Meni — "Koji nam je od Boga postao Mudrost." "Mi imamo um
Kristov."

On će počivati cijelu noć — Tijekom ovog tamnog vremena dok
je zlo dopušteno.

Među mojim dojkama — Prigrlit ću Gospodina u svoja njedra,
"Dražeg, prisnijeg čak i od najslađe zemaljske veze."

1:14. Moj Ljubljeni — Krist, s druge strane zavjese.

Meni je — Zaručnici, koja se još uvijek trudi na ovoj strani
zavjese.

Kao grozd kane — Hladovita, mirisna sjena, utočište od silne
žege; "kao sjena velike stijene u žednoj zemlji."

U vinogradima Engedskim — Smještenim na obali Mrtvog mora,
u jednom od najtoplijih podneblja.

1:15. Gle, lijepa si. — Zaručnik ponovno govori.

Ljubavi moja — Moja buduća Zaručnice.

Gle, lijepa si — Lijepa u srcu.

Imaš oči golubice — Nebesku mudrost — mudrost Svetog Duha.

1:16. Gle, lijep si — "Ljepši si od sinova ljudskih." Zaručnica
uzvraća kompliment.

Moj Ljubljeni — "Veće ljubavi nitko nema od ove, da tko život
svoj položi za svoje prijatelje."

Da, ugodan — Stega nije ništa u usporedbi s radošću tvog
zajedništva.

1:17. Grede naše kuće — Pokrivač nad nama; "Glava Kristu je
Bog."

Su cedrove — Besmrtne.

A naše oplate — Zidne obloge; okruženje sa svih strana.

Od čempresa — Vječno. Gdje promjene nikada ne dolaze.
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Pjesma nad pjesmama 2
Ruža Šaronska — Tumačenje drugog poglavlja

2:1. Ja sam ruža — Slavna, prekrasna, kojoj nema ravne.

Šaronska — (Ravnica). Koja ne traži uzvišenje.

Ljiljan — Čist, mirisan, izvrstan.

U dolovima — Krotka i ponizna srca.

2:2. Kao ljiljan — Čist, ponizan, bez obrane; tako Nebeski
odgovara.

Među trnjem — Koje grebe, kida i ranjava.

Tako je Moja ljubav — "Ostanite u mojoj ljubavi."

Među kćerima — Nominalnim crkvenim organizacijama.

2:3. Kao jabuka — Zaručnica se tako poziva na Krista.

Među stablima — S plodovima koji su veći po raznolikosti, boji,
okusu, količini i trajnosti.

U šumi — Koja se uglavnom sastoje od lišća, ispovijedanja.

Tako je moj Ljubljeni — "Mi ljubimo Njega jer je On prvo bio
ljubio nas."

Među sinovima — Ostalim Božjim sinovima s kojima smo
upoznati.

Sjela sam — "Dođite vi sami nasamo i malo otpočinite."

U Njegovu sjenu — Njegovu zaštitničku ljubav i brigu.

I Njegov plod — Njegov savršeni plod ljubavi.

Bijaše sladak mom nepcu. — "Oh, kušajte i vidite da je dobar
Gospodin!"

2:4. Uveo me — Vodio me Svojom Riječju i providnostima.

U kuću gozbe — Da večeram s Njim i On sa mnom.

I Njegov stijeg — Stijeg pod kojim je bio dobru bitku vjere.

Nad mnom — I pod kojim sam i ja prijavljena.

Bijaše ljubav — :Ljubav najvišeg reda. (Wait, let's use '— Ljubav
najvišeg reda.')

Bijaše ljubav — Ljubav najvišeg reda.

2:5. Okrijepite me — Osnažite me za rat.

Vrčevima — Čistim naukama Kraljevstva.

Utješite me — Ojačajte me za sukob.

Jabukama — Duhovnom hranom; kruhom s Neba.

Jer sam bolna od ljubavi — Bolesna od ljubavi, pretjerano
sentimentalna, sanjiva, nedovoljno probuđena za činjenicu da prava
ljubav uključuje služenje i žrtvu.

2:6. Njegova ljevica — Njegova moć kao što je prikazano u
vođenju Njegovog naroda u svu potrebnu Istinu.

Je pod mojom glavom — Usmjeravajući moje mentalne
sposobnosti.

I Njegova desnica — Njegova moć kao što je prikazano u
nadjačavanju svih stvari koje bi mi naštetile.

Grli me — "Sigurna u Njegovom nježnom zagrljaju, nemam u što
sumnjati niti se čega bojati."

2:7. Zaklinjem vas — Moram vam prenijeti ovu poruku.

O kćeri — Deklarirana djeco; nominalni Duhovni Izraele.

Jeruzalemske — Božjeg Kraljevstva.

Srnama — Koje smatrate najljepšim stvarima na zemlji, kao što je
prikazano kipovima na vašim imanjima.

I košutama — Stvarima koje smatrate punim milosti; stoga
tipičnim za vaše crkve, fakultete, bolnice, knjižnice i dobrotvorne
ustanove.

Poljskim — Svijet, sadašnji poredak stvari.

Da ne budite — Ne pokušavajte probuditi.

Niti dižete moju ljubav — Da preuzme kontrolu nad zemaljskim
poslovima.

Dok He ne ushtjedne. — Jer kada On ustane da preuzme kontrolu,
"bit će Vrijeme nevolje, kakvo nikada nije bilo", u kojem će sve te
lijepe stvari na koje ste usmjerili svoje srce biti izbrisane.

2:8. Glas moga Ljubljenoga — Crkva iznenada prepoznaje
radosni zvuk, koji ukazuje na Drugu Prisutnost (Parousiju) njenog
Gospodina.

Gle, On dolazi — "U ponoć se začuo krik. Gle, On dolazi!"

Skačući po — Raskomadavajući ili mijenjajući oblik.

Gorama — Autokratskim vladama Španjolske, Portugala,
Švedske, Rusije, Turske, Perzije i Kine.

Preskakujući — Razbijajući stare običaje i stare političke stranke,
i stavljajući ljude u veću premoć.

Brežuljke — Manje autokratske vlade Sjedinjenih Država,
Meksika, Velike Britanije, Francuske, itd. "Brežuljki se tope kao
vosak u prisutnosti Gospodinovoj."

2:9. Moj Ljubljeni je sličan — Unutra u brzini kretanja. (Wait, 'U
brzini kretanja' -> 'U brzini kretanja')

Moj Ljubljeni je sličan — U brzini kretanja.

Srni ili mladom jelenu — Koji brzo skače s gore na goru — s
kraljevstva na kraljevstvo.

Gle, On stoji — "Među vama stoji Jedan koga vi ne poznajete."
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Iza našeg zida. — Zida našeg zemaljskog doma, nevidljivog
tjelesnom oku.

On gleda unutra — On gleda unutra.

Kroz prozore — Prozore duše, oči razumijevanja.

Pokazujući Sebe — Otkrivajući činjenicu Svoje Druge Prisutnosti.

Kroz rešetku — Paralele i unakrsne reference Svetog pisma.

2:10. Moj Ljubljeni je progovorio — "Tvoje će uši čuti glas iza
tebe."

I rekao mi — Kroz riječi Proroka i Apostola.

Ustani, ljubavi Moja — "Probudi se, probudi se! obuci se u svoju
snagu."

Lijepa Moja — "Obuci svoje predivne haljine."

I dođi. — "Zaboravi i svoj narod i kuću oca svoga."

2:11. Jer gle, zima — Vrijeme spaljivanja kukolja; "molite se da
vaš bijeg ne bude zimi."

Je prošla — Uskoro će biti prošla.

Kiša — Pljusak Istine.

Je prestala i otišla. — Žetveno djelo je u potpunosti obavljeno: bit
će završeno u ovdje naznačeno vrijeme.

2:12. Cvijeće — Obećanje novog ploda.

Pojavljuje se na zemlji — Među klasom restitucije (obnove).

Vrijeme pjevanja — Skladnog spajanja.

Ptica je došlo — Proročanstava poslanih s Neba i njihovih
ispunjenja. "Istražite i vidite; nijednom od ovih neće nedostajati
njegov par"; to jest, svaka riječ svakog proročanstva bit će
ispunjena.

Glas grlice — Grlica; Psalmist tako opisuje "zbor Tvojih
siromaha".

Čo se čuje u našoj zemlji — (Wait, in 865: 'Čuje se u našoj zemlji'
is correct)

Čuje se u našoj zemlji — Siromasi počinju polagati nadu; vjesnici
Nove ERE (Nove epohe) su svuda oko nas.

2:13. Smokvino drvo — Židovska nacija.

Pupolji — "Gledajte smokvu i sva stabla; kad već propupaju ...
znajte da je blizu Kraljevstvo Božje."

Svoje zelene smokve — Planovi za ponovno uspostavljanje u
Palestini.

I loze — Koje je posadila Očeva desnica.

S nježnim grožđem — Noseći dragocjeni plod ljubavi, radosti,
mira, dugotrpljivosti, nježnosti, dobrote, vjere, krotkosti,
samokontrole.

Daju ugodan miris — Daju slatki miris Vinogradaru. "Moj Otac je
Vinogradar."

Ustani ljubavi Moja — "Probudi se, ti koji spavaš, i ustani od
mrtvih."

Lijepa Moja — Kraljica u zlatu ofirskom, Kći Velikog Kralja.

I dođi. — "Zaboravi i svoj narod i kuću oca svoga."

2:14. O golubice moja — Zaručnica se obraća svom nevidljivom
Gospodinu.

Koja jesi u — Izravno u, potpuno u, vodeći, usmjeravajući.

Rasjeklinama — Očitim prijelomima ili ozljedama.

Stijene — Kraljevstva; Kamena odvaljenog bez ruku.

U skrovitim mjestima — Mračnim kutovima životnih iskustava,
gdje zastajkujemo dršćući i uplašeni.

Stuba — Stepenica po kojima se penjemo u Nebeski Grad.

Daj da vidim Tvoje lice — "Bit ću zadovoljan kad se probudim u
Tvom obličju."

Daj da čujem Tvoj glas — "Ovce idu za Njim; jer poznaju Njegov
glas."

Jer sladak je Tvoj glas — "Milina je izlivena na Tvoje usne."

I Tvoje je lice krasno — "Želim da i oni koje si mi dao budu sa
mnom gdje sam ja, da gledaju moju slavu."

2:15. Pohvatajte nam lisice — Odstranite od nas lukave mane,
koje potječu iz prijevarnog tjelesnog uma.

Male lisice — Tajni počeci grijeha u umu.

Koje kvare vinograde — Koje nas sprečavaju da donesemo plod
ljubavi tako dragocjen u Tvojim očima.

Jer naši vinogradi — "Ja sam Trs; vi ste loze."

Imaju nježno grožđe — Započeli su donositi plod, koji predivno
sazrijeva u Očevim očima.

2:16. Moj Ljubljeni je moj — "Glava ne može reći nogama: Ne
trebam vas."

I ja sam Njegova — "Ako noga kaže: Jer nisam ruka, nisam od
tijela, zar stoga nije od tijela?"

He pase — Daruje Svoje duhovne blagodati.

Među ljiljanima — "Krotke će On voditi u sudu; krotke će On
učiti Svome putu."

2:17. Dok dan ne svane — Dok Mesijansko Jutro u potpunosti ne
svane.

I sjene — Doline sjene smrti u kojoj sada hodam.

Ne pobjegnu — Zauvijek ne nestanu.
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Okreni se, moj Ljubljeni — Nastavi se skrivati od zemaljskih
očiju.

I budi sličan — U Tvojoj brzini kretanja.

Srni ili mladom jelenu — Koji skače s gore na goru — s
kraljevstva na kraljevstvo.

Na gorama — Poganskim dominacijama.

Beter. — Podjela, koje nas odvajaju od Tebe i odvajaju Tebe od
Tvoje dugo obećane Vladavine.
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POVIdJESNO-PROROČANSKE ANALIZE (ZAVRŠNI DIO
SVEZKA VII)
Duhovno-proročansko značenje svetih začina i bilja iz Pjesme nad pjesmama

Tablica 1: Biblijski začini i njihovo duhovno značenje (Pj. 1:12-14, 4:13-14)

Začin / Biljka Biblijske reference Duhovno-proročansko značenje u svesku

Smirna Pjesma 1:13, 4:14 Simbolizira nebesku Mudrost. 'U Njemu su skrivena sva blaga mudrosti i spoznaje.'

Nard Pjesma 1:12, 4:13, 4:14 Označava mirisnu odanost Gospodinu, predočenu alabasternom posudom kojom je
Marija pomazala Isusa.

Cimet Pjesma 4:14 Simbolizira duhovno Razumijevanje. 'Za svaku je spoznaju iđirota propisana ista mjera
razumijevanja.'

Iđirot Pjesma 4:14 Označava božansku Spoznaju Riječi u srcu.

Aloja Pjesma 4:14 Predstavlja kršćansku Strpljivost i radosno podnošenje svih nevolja.

Kana Pjesma 1:14 Označava siguran zaklon, odmor, povjerenje i potpuno pouzdanje u Gospodina.

Šafran Pjesma 4:14 Označava dugotrpnost u vremenu kušnji.

Tamjan Pjesma 4:14 Predstavlja čistu hvalu i obožavanje iz dubine srca, ugodan miris Jehovi.
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Pjesma nad pjesmama 3
Traženje u noći — Tumačenje trećeg poglavlja

3:1. Noću — Dok sam još bila u mraku s obzirom na Božji veliki
Plan.

Na svojoj postelji — Mom krevetu vjeroispovijesti, onom iz kojeg
sam sada uzeta, ali u kojem su mnogi drugi još uvijek ostavljeni.

Tražila sam Njega — Tražila prisno zajedništvo s Njim.

Koga ljubi duša moja — "Tko ljubi oca ili majku ... sina ili kćer
više nego Mene, nije Mene dostojan."

Tražila sam Njega — Krista, Nebeskog Zaručnika.

Ali Ga nisam našla — "Ali Ga nisam našla."

3:2. Ustat ću sada — Ovaj krevet vjeroispovijesti je neudoban;
"kraći je nego što se čovjek može na njemu ispružiti."

I obići grad — Zainteresirati se za aktivnosti kršćanstva.

Po ulicama — Uključiti se u poslove njegovih vlada.

I po trgovima — Uroniti u njegove užitke — "vesele bijele
puteve", itd.

Tražit ću Njega — Pokušat ću pronaći mjesto počinka.

Koga ljubi duša moja — Za kojim čezne moja duša. "Mi koji smo
povjerovali ulazimo u počinak."

Tražila sam Njega — Tražila mir srca na sve ove načine.

Ali Ga nisam našla — "Sve što je moja duša isprobala ostavilo je
samo bolnu prazninu."

3:3. Stražari — Stražari u nominalnom Sionu; svećenstvo.

Koji obilaze grad — Kršćanstvo, Babilon.

Našli su me — Privukli su me pod svoj utjecaj.

Kojima sam rekla — Postavši duboko zainteresirana za temu
Gospodinovog obećanog Povratka.

Jeste li vidjeli Njega — Jeste li razabrali činjenicu Zaručnikove
Prisutnosti?

Koga ljubi duša moja — Nije bilo odgovora, iz razloga što su
"Njegovi stražari slijepi; svi su oni neznalice: svi su nijemi psi; ne
mogu lajati."

3:4. Tek što sam malo — "On nije daleko od nas."

Odmakla od njih — Postala nevezana, nesputana.

Našla sam Njega — Upoznala sam se s dokazima Prisutnosti
(Parousije).

Koga ljubi duša moja — Trebali bismo živjeti za Njega koji je
umro za nas.

Uhvatila sam Ga — "Drži čvrsto ono što imaš, da nitko ne uzme
tvoju krunu."

I ne htjedoh Ga pustiti — "Neću Te pustiti, dok me ne
blagosloviš."

Dok Ga nisam uvela — Dok Ga nisam otpratila.

U kuću svoje majke — Antitipski Sarin šator.

I u odaju — Samo Nebo.

One koja me začela. — Sarin Savez; Savez potvrđen zakletvom.

3:5. Zaklinjem vas — Moram vam prenijeti ovu poruku.

O kćeri — Deklarirana djeco.

Jeruzalemske — Božjeg Kraljevstva.

Srnama — Koje smatrate najljepšim stvarima na zemlji, kao što je
prikazano kipovima na vašim imanjima.

I košutama — Stvarima koje smatrate punim milosti; stoga
tipičnim za vaše crkve, fakultete, bolnice, knjižnice i dobrotvorne
ustanove.

Poljskim — Svijet, sadašnji poredak stvari.

Da ne budite — Ne pokušavajte probuditi.

Niti dižete moju Ljubav — Da preuzme kontrolu nad zemaljskim
poslovima.

Dok He ne ushtjedne — Jer kada On ustane da preuzme kontrolu,
"bit će Vrijeme nevolje kakvo nikada nije bilo", u kojem će sve te
lijepe stvari na koje ste usmjerili svoje srce biti izbrisane.

3:6. Tko je to što dolazi — Gospodinov deklarirani narod tako
govori o dokazima Gospodinove Druge Prisutnosti.

Iz pustinje — Budući da je došlo Vrijeme nevolje, prepoznaju da
je dugo obećani Drugi Dolazak Gospodina svršena činjenica.

Kao stupovi dima — "Golema i strašna nevolja." (Wait, let's look
at 873: 'Kao stupovi dima — Strašan u veličanstvu, određen,
osoban, neopipljiv. "Pokazatću čudesa na nebesima i na zemlji, krv
i oganj i stupove dima."')

Kao stupovi dima — Strašan u veličanstvu, određen, osoban,
neopipljiv. "Pokazat ću čudesa na nebesima i na zemlji, krv i oganj
i stupove dima."

Namiomirisan smirnom — Pomazan Mudrošću.

I tamjanom — Slava Jehovi.

Sa svim prahovima — Svim sastojcima svetog ulja pomazanja,
tipom Svetog Duha.

Trgovčevim. — Ljekarnik; Nebeski Otac. "Bog Njemu ne daje
Duha na mjeru."

3:7. Gle Njegovu postelju — Mjesto Njegog i našeg konačnog
počinka.
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Koja je Salomonova — Kristova, u slavi.

Šezdeset hrabrih ljudi — Šezdeset stoljeća tijekom kojih je zlo
bilo dopušteno.

Je oko nje — Stojeći između Božjeg naroda i počinka koji im je
obećao.

Od hrabrih — Nepobjedivih, nepokolebljivih.

Izraelskih. — Božjeg naroda. Sva stoljeća pripadaju Bogu; oni su
Njegovi sluge, koji izvršavaju Njegovu suverenu volju.

3:8. Svi oni drže mačeve — Od Abelovog pokolja, sva su stoljeća
bila ispunjena krvoproliće.

Vični ratovanju — Rat je prevladavao cijelom zemljom tijekom
cijelog tog vremena.

Svaki čovjek ima svoj mač — Svako stoljeće ima svoja oruđa
rata.

Na svom bedru — Spremno za upotrebu na najmanju provokaciju.

Zbog straha — Sadašnji svjetski rat posljedica je uzajamnog
straha i nepovjerenja.

Noću. — Vrijeme dopuštanja zla; vrijeme mračnih motiva i
mračnih djela.

3:9. Kralj Salomon — Krist, u slavi.

Načinio Sebi kola — Appiryon, nosiljka; veličanstveno vozilo
osigurano za kraljičin prijem i njezin ulazak u kraljevski grad, u
kojem Kralj izlazi da bi je dočekao; predočeno vatrenim kočijama
koje su Iliju odnijele sa zemaljskih prizora: veličanstveni prizor
kojim će završiti ovo Doba.

Od drveta Libanonskog — Sveci (Malo Stado). Tipični hram bio
je izgrađen, dijelom, od drveta cedra i jele posječenog s brda
Libanona.

3:10. Načinio je njihove stupove — Kutne stupove, tik izvan
mjesta najveće časti.

Od srebra — Veliko Mnoštvo.

Njihov dno — Nadstrešnica odozgo; "da bi On u svemu imao
prvenstvo."

Od zlata — Božanska priroda.

Njihov pokrov — Sjedalo; Prijestolje Kraljevskog Svećenstva.

Od grimiza — Kraljevsko dostojanstvo.

Njihova sredina — Njegovo srce.

Bijaše popločana ljubavlju — Ljubavlju najvišeg reda —
ljubavlju prema neprijateljima.

Za kćeri — Deklarirana djecu; nominalni Duhovni Izrael.

Jeruzalemske. — Božjeg Kraljevstva.

3:11. Izađite — "Izađite iz nje," iz Babilona.

O kćeri Sionske — Moj narode; Božji narode.

I gledajte Kralja Salomona — Dobijte jasne poglede na Krista.

S krunom — Krunom Života; Božanskom prirodom.

Kojom Njegova majka — Sarin Savez.

Krunisa Njega — Slavom i čašću.

U dan — Pedesetnica.

Njegovih zaruka — Kada je antitipska Rebeka primila antitipskog
Eliezera.

I u dan — Koji je sada pri ruci, hvaljen neka je Gospodin!

Radosti Njegova srca. — Kada se dogodi svadba Janjetova.
"Blagoslovljeni su oni koji su pozvani na svadbenu večeru
Janjetovu."
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Pjesma nad pjesmama 4
Ljepota zaručnice — Tumačenje četvrtog poglavlja

4:1. Gle, lijepa si — Gospodin se iznova obraća Svojoj Zaručnici.

Ljubavi Moja — Njegova se ljubav prema nama preporučuje time
što je "dok smo još bili grešnici Krist umro za bezbožne."

Gle, lijepa si — "Tako će Kralj silno željeti ljepotu tvoju."

Imaš oči golubice — Nebesku mudrost.

Tvoja kosa — Ženina kosa dana joj je kao pokrivalo, i ona je
njezina slava. Kristova pravednost je pokrivalo Zaručnice, i to je
njezina slava.

Je kao stado koza — Gusta, bujna.

Koje se pojavljuje s brda Gileada — Stada koza na gori Gileadu
do današnjeg dana neobične su veličine.

4:2. Tvoji zubi — Koji žvaču, usitnjavaju, asimiliraju duhovnu
hranu.

Su kao stado — U blistavom nizu.

Koje je ravno ostriženo — Kada se usne razdvoje.

Koje se vraća s kupanja — Čišćenje slinjenjem.

Od kojih svaki nosi blizance — Od kojih izlaze u parovima.

I nijedan nije jalov — Nijedan nije bez svoga para.

Među njima — Zubi su savršeni u obliku i broju, ilustrirajući
sposobnost Zaručnice da se hrani jakom hranom koja "pripada
onima koji su punoljetni."

4:3. Tvoje usne — "O Gospodine, otvori Ti moje usne!" "Moja će
Te usta hvaliti radosnim usnama."

Su kao grimizni konac — Kao što grimizna nit iskupljenja teče
kroz Božansku Riječ, tako je s tobom, i na tvojim usnama —
sveobuhvatna tema života.

I tvoj je govor krasan — "Moj će govor kapati kao rosa."

Tvoje su sljepoočnice kao — Tvoj um, um Novog Stvorenja, s
pravom se može usporediti.

Kriška šipka — Šipak čudesno objedinjuje okuse svakog voća. On
tako dobro oslikava Novi Um, koji, pod utjecajem Svetog Duha,
dovodi do savršenstva plodove ljubavi, zbir svih kršćanskih
milosti.

Unutar tvojih uvojaka — Iza tvog vela; prikriven velom tijela.

4:4. Tvoj vrat — Sremnost za nošenje tereta.

Je kao kula Davidova — David je bio tip vojevajuće Crkve
(Crkve militantne).

Sazidana za oružarnicu — Dizajnirana da primi veliki broj.

Na kojoj visi tisuću — "Jedan će tjerati tisuću."

Mali štitovi od štitova junaka — "Sve mogu u Kristu koji mi daje
snagu."

4:5. Tvoje dvije dojke — "Dojke njezinih utjeha, iz kojih možete
sisati i nasititi se, izmusti i naslađivati se."

Su kao dvoje mladih srna — Pisma, Riječ Božja, živa i
djelotvorna.

Što su blizanci — Pisma Starog i Novog Zavjeta identična su po
podrijetlu, duhu i svrsi.

Koji pasu među ljiljanima — "Krotke će On voditi u sudu; krotke
će On učiti Svome putu."

4:6. Dok Dan — Tisućgodišnji (Milenijski) Dan. Zaručnica govori.

Ne svane — Je u potpunosti svanuo.

I sjene — Doline sjene smrti u kojoj sada hodam.

Ne pobjegnu — Otišle su.

Otići ću — U duhu.

Do gore od smirne — Kraljevstva Mudrosti.

I do brda od tamjana — Hvale, obožavanja iz srca.

4:7. Sva si lijepa — Besprijekorna, bez mane. Gospodin odgovara.

Ljubavi Moja — Njegova se ljubav prema nama preporučuje time
što je "dok smo još bili grešnici Krist umro za bezbožne."

Nema mrlje — Očuvala si svoje haljine neokaljane od svijeta.

Na tebi — "Ako priznamo svoje grijehe, vjeran je On i pravedan
da nam oprosti grijehe i očisti nas."

4:8. Dođi sa Mnom — U naše Nebesko nasljedstvo.

S Libanona — Iz tvog trenutnog nedovršenog stanja. Tipični hram
bio je djelomično izgrađen od cedrovine i jelovine iz Libanona; ali
oni su morali biti otesani i dovršeni prije nego što su se mogli
koristiti.

Zaručnice Moja — Moja zaručena Zaručnice.

Sa Mnom s Libanona — Ti samo slijediš stazu kojom sam Ja
koračao.

Gledaj s vrha Amane — Kaže se da je pogled s ovog vrha
neopisivo veličanstven. Pogledaj gore u Nebo.

S vrha Senira — (Vrh ili oštar.) Gledaj izvan oštrih iskustava
sadašnjosti.

I Hermona — (Surov ili strm.) Gledaj izvan neljubaznih riječi i
djela s kojima se sada suočavaš.

Iz lavljih jazbina — Sada si u lavljim jazbinama, ali gledaj izvan
njih. Sotona obilazi kao ričući lav; ali nijednog lava tamo neće biti.

S planina — Kraljevstava ovoga svijeta. Gledaj s onu stranu njih.



SVRŠENA TAJNA — PJESMA NAD PJESMAMA Svezak VII — 2. DIO — Broj 1

Pretisak 2026. Stranica 12 Udruženi istraživači Biblije

Leopardovih. — Papinstva i onih koji su njezina duha. "A zvijer
koju vidjeh bijaše nalik leopardu."

4:9. Osvojila si Moje srce — Odnijela si ga.

Sestro Moja, Zaručnice Moja — Kristova Zaručnica je Njegova
sestra. Njegov Otac je njihov Otac. Njegova majka, Sarin savez,
njihova je majka. "Mi smo, braćo, kao Izak, djeca Obećanja."

Jednim od svojih očiju — Tvojom jedinstvenom vizijom. "Ako je
tvoje oko bistro, cijelo će ti tijelo biti svijetlo." — Matej 6:22.

S jednim lančićem svoga vrata — S tvojom jednom vezom
služenja; posvećenjem službi Velikom Kralju.

4:10. Kako je lijepa tvoja ljubav — Kako su različiti i predivni
njeni oblici izražavanja.

Sestro Moja, Zaručnice Moja — Kćeri Moga Oca, Moja zaručena
Zaručnice.

Koliko je tvoja ljubav bolja — Načini na koje Mi pokazuješ svoju
odanost.

Od vina — Od tvojih nauka, od kojih su neki u prošlosti bili loše
pomiješani.

I miris — Slatkog mirisa.

Tvojih pomasti — Ulja pomazanja; Svetog Duha.

Od svih začina — Od svih drugih vrlina.

4:11. Tvoje usne, O Zaručnice Moja — Moja ljubljena buduća
Zaručnice.

Kaplju kao saće — Destiliraju kapanje čistog meda; slatke i
korisne riječi.

I miris — Slatki miris.

Tvojih haljina — Haljina Kristove pravednosti.

Je kao miris — Mirisi koji daju život.

Libanona — Cedrova i jela Libanonskih.

4:12. Vrt zatvoren — Vrt srca, skriven od pogleda svih osim
njegovih vlasnika.

Je Moja sestra, Moja Zaručnica — Kći Mog Oca, Moja zaručena
Zaručnice.

Zatvoreno vrelo — "Ono će u vama biti izvor vode koja teče u
život vječni."

Zapečaćen izvor — Zapečaćen Kraljevim vlastitim pečatom, dok
ne dođe vrijeme da se svi izvori okupe u prvom uskrsnuću, kako bi
tvorili izvor iz kojeg će teći Rijeka Vode Života.

4:13. Tvoje su biljke — Biljke u tvom vrtu srca predočene su
ovime.

Voćnjak šipaka — Šipak čudesno objedinjuje okuse svih vrsta
voća i tako dobro predstavlja ljubav, zbir svih kršćanskih milosti.

S ugodnim voćem — Ugodnim osobinama.

Kanam — Odmor, pouzdanje, povjerenje.

S nardom — Mirisna odanost, kao što je ilustrirano Marijinom
alabasternom posudom.

4:14. Nard i šafran — Mirisna odanost i dugotrpnost.

Iđirot i cimet — Znanje i razumijevanje.

Sa svim stablima tamjana — Hvala, obožavanje iz srca.

Smirna i aloja — Mudrost i strpljivost.

Sa svim glavnim začinima — Svi preostali elementi kršćanskog
karaktera.

4:15. Izvor — U središtu.

Vrtova — Prekrasan, bistar, iskričav, koji daje život.

Zdenac žive vode — Koji okrepljuje cijeli svijet u Novom Dobu.
"Voda koju ću mu ja dati bit će u njemu izvor vode koja teče u
život vječni."

I potoci s Libanona — Čisti, osvježavajući.

4:16. Probudi se O sjeverni vjetre — Oluje nevolja. Zaručnica
govori.

I dođi ti južni — Blagi povjetarci. "Neki su dani svijetli i slatki s
hvalom, neki s prihvaćenom boli."

Pušite mojim vrtom — Mojim vrtom srca, u kojem nastojim
razviti plodove koji su najugodniji mom Gospodinu.

Da njegovi začini — Aroma dobrih djela, ljubaznih riječi i
plemenitih misli.

Mogu poteći — Pokazati se Gospodinu i drugima.

Neka moj Ljubljeni — Zaručnik, Krist.

Uđe u Svoj vrt — Uđe u moje srce.

I jede — Prisvoji za Svoju upotrebu i zadovoljstvo.

Svoje ugodne plodove. — Plodove ljubavi, koje je On uzgojio u
meni.
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POVIdJESNO-PROROČANSKE ANALIZE (ZAVRŠNI DIO
SVEZKA VII)
Proročanske uloge, tipovi i antitipovi u Pjesmi nad pjesmama

Tablica 2: Proročanske uloge i antitipovi u Pjesmi nad pjesmama (poglavlja 1-4)

Proročanski lik / Tip Položaj u naumu Antitip i duhovno-proročansko ispunjenje

Kralj Salomon (Zaručnik) Krist u nebeskoj slavi Predstavlja proslavljenog Gospodina Isusa na nebeskom prijestolju, koji u
Tisućljeću preuzima vlast i donosi mir.

Zaručnica (Djevica / Nevjesta) Malo Stado Predstavlja istinsku, čistu Crkvu Božju (144.000) koja je vjerna do smrti i koja
se sjedinjuje s Gospodinom u slavi.

Kćeri jeruzalemske (Djevojke) Veliko Mnoštvo Duhovna klasa koja je u srcu čista, ali nije u potpunosti posvećena žrtvi; služit
će pred Prijestoljem Božjim.

Majka (Sarin Savez) Savez potvrđen zakletvom Savez milosti iz kojeg se rađaju djeca Obećanja (antitipski Izak, koji u
vječnosti prima nebesko nasljeđe).



ISTRAŽIVANJA PISMA SVEZAK VII

SVRŠENA TAJNA

Ova knjiga, koja predstavlja posthumno izdanje pastora Charlesa Tazea Russella, donosi ključ za razumijevanje dvaju najdubljih
proročanstava Svetog pisma: Knjige Otkrivenja i Knjige proroka Ezekijela. Kroz detaljnu i sustavnu analizu biblijskih simbola, ona razotkriva
Božanski plan za završna zemaljska iskustva Crkve i vjernih u vremenu velike nevolje.

Kroz povijesno-proročanski prikaz četiriju faza očitovanja Boga čovječanstvu — snažnih vjetrova (rata), potresa (revolucije), vatre (anarhije)
i konačno tihog, blagog glasa koji donosi trajan mir i blagoslove svim obiteljima na zemlji — ovo djelo pruža neizmjernu utjehu, ohrabrenje i
smjernice onima koji teže za pravom Istinom u času najveće potrebe.

„U vremenu kada se sustavi ovoga svijeta ruše pod moćnom Božjom rukom, Svršena tajna stoji kao svjetionik nade,
navješćujući da se približilo Kraljevstvo nebesko.”
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